

Date: 03.05.2023

CORRIGENDUM

Ref: Correction due to typographical error in the level for the post of Secretary to Dean vide advertisement no. **IIMJ/Advt/Non-Faculty-Rect/2023/02** published in Times of India dated 03 May 2023

With reference to the Non-Faculty Positions Advertisement vide No. IIMJ/Advt/Non-Faculty-Rect/2023/02 dated 03.05.2023, for the post at S.No. 11. Secretary to Dean, the level of post is to be read as Level 6 instead of Level 8.

All other parts of the above said web advertisement no. IIMJ/Advt/Non-Faculty-Rect/2023/02 shall remain the same.

Chief Administrative Officer

IIM Jammu